فراخوان دومین جایزه صادراتی ایران نانو
ستاد توسعه فناوری‌های نانو و میکرو، دومین دوره «جایزه صادراتی ایران نانو» (NANO EXPORT AWARD) را با هدف تقدیر از شرکت‌های برتر صادرات محصولات نانویی و تشویق به توسعه بازارهای جهانی، در سال ۱۴۰۴ برگزار می‌کند. این رویداد که در راستای تحقق اهداف سند ملی توسعه علوم و فناوری نانو طراحی شده، بر معرفی توانمندی‌های فناورانه ایران در عرصه بین‌المللی و ترویج صادرات پایدار تمرکز دارد.  
اولین دوره این جایزه در آبان ۱۴۰۳ همزمان با پانزدهمین نمایشگاه ملی فناوری نانو برگزار شد و طی آن از هفت شرکت پیشرو در حوزه صادرات محصولات نانویی تقدیر به عمل آمد. در دوره جدید، شرکت‌ها در پنج حوزه رقابتی ارزیابی شده و برندگان هر بخش در شانزدهمین جشنواره فناوری نانو (آبان ۱۴۰۴) مورد تجلیل قرار خواهند گرفت. حوزه‌های رقابت جایزه صادراتی نانو 1404 عبارتند از:
۱. حجم کل صادرات (بر اساس ارزش دلاری)
۲. گستره جغرافیایی صادرات (تعداد کشورهای هدف)
۳. پیچیدگی فناوری محصول (ارزش دلاری هر کیلوگرم محصول)
[bookmark: _GoBack]۴. شرکت‌های صادرات اولی (اولین صادرات نانو در سال ۱۴۰۳)
۵. رشد صادرات (بالاترین رشد نسبت به سال قبل)
شرایط شرکت:
· دارا بودن گواهی نانومقیاس برای محصولات صادراتی
· تکمیل فرم مالی طرح پیمایش بازار محصولات نانو (شامل اطلاعاتی مانند نام محصول، مقدار و ارزش دلاری و ریالی صادرات، کشورهای هدف)
· ارسال مستندات معتبر (گواهی صادرات، فاکتورها، کد تعرفه گمرکی و ...)
مهلت ارسال مدارک برای متقاضیان تا تاریخ ۲۵ اردیبهشت ۱۴۰۴ تعیین شده و شرکت‌ها می‌توانند فرم‌ها و مستندات را از طریق پست الکترونیک irmarket@nano.ir به ستاد فناوری نانو ارسال نمایند.  
علاقه‌مندان برای دریافت اطلاعات تکمیلی می‌توانند به صفحه اختصاصی پیمایش بازار محصولات نانو در وبسایت ستاد نانو به نشانی (https://nano.ir/fa/138) مراجعه کنند.  
این رویداد فرصتی ارزشمند برای معرفی ظرفیت‌های فناورانه ایران و ترغیب فعالان حوزه نانو به حضور پررنگ‌تر در بازارهای جهانی است.


